
 

 

 

สรปุผลการส ารวจความพึงพอใจต่อการให้บริการ 

     องคก์ารบริหารส่วนต าบลนาสะเมง็                       
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ 

                                        

 
 

 

 

 
 

                       องคก์ารบริหารส่วนต าบลนาสะเมง็ 
             อ าเภอดอนตาล จงัหวดัมุกดาหาร 

 

 



แบบการส ารวจน้ีจดัท าขึ้นเพื่อส ารวจความพึงพอใจต่อการให้บริการในปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ 

                                 สรปุแบบสอบถามความพึงพอใจต่อการให้บริการ 

องคก์ารบริหารส่วนต าบลนาสะเมง็ อ าเภอดอนตาล จงัหวดัมุกดาหาร ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ 
ขอ้มลูทัว่ไปของบผู้ตอบแบบสอบถาม   62  คน 

ข้อมูลทัว่ไป จ านวน (ราย) ร้อยละ 
๑. เพศ 
    ชาย 
    หญงิ 

 
25 
37 

 
41.2 
58.8 

๒. อายุ 
    อายุต ากว่า ๒5 ปี 
    อายุ ๒5-40 ปี 
    อายุ 41-60 ปี 
    อายุมากกว่า ๖๐ ปี 

 
- 
29 
33 
- 

 
- 

47.1 
52.9 

- 
๓. การศึกษา 
    ประถมศกึษา 
    มธัยมศกึษา/เทยีบเท่า 
    อนุปรญิญา/เทยีบเท่า 
    ปรญิญาตร ี
    สงูกว่าปรญิญาตร ี
    อื่นๆ 

 
12 
11 
11 
28 
- 

 
19.6 
17.6 
19.6 
43.1 

- 
- 

๔. อาชีพ 
    พนกังานของรฐั 
    รบัราชการ 
    เอกชน/รฐัวสิาหกจิ 
    เกษตรกร 
    ก าลงัศกึษา 
    อื่นๆ 
    คา้ขาย/ธุรกจิสว่นตวั 
    รบัจา้ง 
    ลูกจา้งของรฐั 
     

 
2 
17 
12 
15 
2 
6 
6 
1 
1 

 
- 

23.5 
21.6 
25.5 

- 
- 

11.8 
- 
- 
 

 
สรปุ ผูต้อบค าถามสว่นใหญ่เป็นเพศ หญงิ คดิเป็นรอ้ยละ 58.8 ซึง่อยู่ในช่วงอายุ ๕๑-๖๐ ปี คดิเป็นรอ้ยละ 52.9 ผูต้อบ



แบบสอบถามสว่นใหญ่มรีะดบัการศกึษา ระดบั ปรญิญาตร ีคดิเป็นรอ้ยละ 43.1 และสว่นใหญ่มอีาชพีหลกัเป็นราชการ 
คดิเป็นรอ้ยละ 23.5 

 

หวัข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ ระดบัความพึงพอใจ (คน) ร้อย
ละ มาก

ท่ีสุด 
มาก พอใช้ น้อย ต้อง

ปรบัปรงุ 
ส่วนท่ี 2 ความพึงพอใจในด้านการให้บริการ 
1. ความรวดเรว็ในการใหบ้รกิาร 40 19 3 0 0 91.94 
2. ความเตม็ใจและความพรอ้มในการใหบ้รกิาร 47 15 0 0 0 95.81 
3. สิง่อ านวยความสะดวก 49 13 0 0 0 86.67 
4. ประชาสมัพนัธ์ขอ้มลูขา่วสารของหน่วยงาน 1 2 0 0 0 92.38 

รวม 93.95 
ส่วนท่ี 3 ความพึงพอใจด้านการจดัท าตามแผนพฒันาท้องถ่ินและการบริหารงบประมาณ 
ประชาชนมสีว่นร่วมในการจดัท าแผนพฒันา
ทอ้งถิน่เปิดโอกาสใหป้ระชาชนแสดงความ
คดิเหน็ 

42 18 3 0 0 95.87 

มคีวามโปร่งใสในการบรหิารงบประมาณ 51 11 1 0 0 99.61 
การรายงานผลการด าเนินงานของโครงการต่อ
สาธารณะ 

51 10 1 0 0 99.61 

แกไ้ขปัญหาและการตอบสนองความตอ้งการ
ของประชาชน 

50 1 0 0 0 96.72 

รวม 73.03 
 

 ส่วนท่ี 4 ข้อเสนอแนะอ่ืนๆท่ีต้องการให้ปรบัปรงุแสดงความคิดเหน็ 
.................................................................................................................................................................... 
.................................................................................................................................................................... 

สรปุ ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่มคีาวมพงึพอใจ ดา้นเวลา ในเรื่องการใหบ้รกิารเป็นไปตามระยะเวลาที่

ก าหนด คดิเป็นรอ้ยละ 91.94 และดา้นสิง่อ านวยความสะดวก คดิเป็นรอ้ยละ 86.67 ตามล าดบั 
      

ผูต้อบแบบสอบถามสว่นใหญ่มคีวามพงึพอใจ ดา้นการจดัท าตามแผนพฒันาทอ้งถิน่และการบรหิาร
งบประมาณ ประกอบดว้ย มคีวามโปร่งใสในการบรหิารงบประมาณ คดิเป็นรอ้ยละ 99.61 และ การรายงานผลการ



ด าเนินงานของโครงการต่อสาธารณะ คดิเป็นรอ้ยละ 99.61 และลองลงมาคอืการแก้ไขปัญหาและการตอบสนองความ
ตอ้งการของประชาชน คดิเป็นรอ้ยละ 96.72 
    

   ผูต้อบแบบสอบถามสว่นใหญ่มคีวามพงึพอใจต่อการใหบ้รกิารในภาพรวมอยู่ในระดบั มากทีสุ่ด คดิเป็น
รอ้ยละ 93.95 

                               ผลการส ารวจความพึงพอใจต่อการให้บริการ ทัง้ ๔ ด้าน 
                    องคก์ารบริหารส่วนต าบลนาสะเมง็ อ าเภอดอนตาล จงัหวดัมุกดาหาร ดงัน้ี 

 

หวัข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ ร้อยละ 
๑. ความรวดเรว็ในการใหบ้รกิาร 91.94 
2. ความเตม็ใจและความพรอ้มในการใหบ้รกิาร 95.81 
3. สิง่อ านวยความสะดวก 86.67 
4. ประชาสมัพนัธ์ขอ้มลูขา่วสารของหน่วยงาน 92.38 

รวม ๔ ด้าน คิดเป็นร้อยละ 93.95 
 
   จากการส ารวจความพงึพอใจของประชาชนในการใหบ้รกิาร ๔ ดา้น ขององคก์ารบรหิารสว่นต าบลนาสะเมง็ใน
ดา้นเวลาการปฏบิตังิาน ดา้นขัน้ตอนการใหบ้รกิาร ดา้นบุคลากรทีใ่หบ้รกิาร ดา้นสิง่อ านวยความสะดวกประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖5 พบว่า ประชาชนสว่นใหญ่พงึพอใจในการใหบ้รกิาร คดิเป็นรอ้ยละ  93.95 
*หมายเหตุ ระดบัความพึงพอใจ 

๕ มากทีสุ่ด 
๔ มาก 
๓ พอใช ้
๒ น้อย 
๑ ตอ้งปรบัปรุง 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

ภาคผนวก 
 
 

 
 

 

 

 

 



 

                                      แบบสอบถามความพึงพอใจต่อการให้บริการ 
                      องคก์ารบริหารส่วนต าบลนาสะเมง็ อ าเภอดอนตาล จงัหวดัมุกดาหาร 
                                             ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ 
                                             ****************************** 
ขอช้ีแจง กรณุาท าเครื่องหมาย ในข้อท่ีตรงกบัความเป็นจริงและในช่องท่ีตรงกบัความคิดเหน็มากท่ีสุด 
ส่วนท่ี ๑ ข้อมูลทัว่ไปเก่ียวกบัผู้ตอบแบบสอบถาม 
๑. เพศ   [ ] ชาย    [ ] หญงิ 
๒. อาย ุ [ ] ต ่ากว่า ๒5 ปี  [ ] ๒5 – 40 ปี                                                                                                       
                     [ ] ๔๑ – 6๐ ปี   [ ] มากกว่า ๖๐ ปี     
๓. การศกึษา  [ ] ประถมศกึษา   [ ] มธัยมศกึษาหรอืเทยีบเท่า 
   [ ] อนุปรญิญาหรอืเทยีบเท่า  [ ] ปรญิญาตร ี
   [ ] สงูกว่าปรญิญาตร ี  [ ] อื่นๆ (ระบุ)................................... 
๔. อาชพีหลกั  [ ] พนกังานของรฐั   [ ] รบัราชการ [ ] เอกชน/รฐัวสิาหกจิ 
    [ ] เกษตรกร    [ ] ก าลงัศกึษา [ ] อื่นๆ(ระบุ)................................... 
ส่วนท่ี ๒ ความพึงพอใจต่อการให้บริการ 
 

หวัข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ ระดบัความพึงพอใจ (คน) ร้อย
ละ มาก

ท่ีสุด 
มาก พอใช้ น้อย ต้อง

ปรบัปรงุ 
ส่วนท่ี 2 ความพึงพอใจในด้านการให้บริการ 
1. ความรวดเรว็ในการใหบ้รกิาร       
2. ความเตม็ใจและความพรอ้มในการใหบ้รกิาร       
3. สิง่อ านวยความสะดวก       
4. ประชาสมัพนัธ์ขอ้มลูขา่วสารของหน่วยงาน       
ส่วนท่ี 3 ความพึงพอใจด้านการจดัท าตามแผนพฒันาท้องถ่ินและการบริหารงบประมาณ 
ประชาชนมสีว่นร่วมในการจดัท าแผนพฒันา
ทอ้งถิน่เปิดโอกาสใหป้ระชาชนแสดงความ
คดิเหน็ 

      

มคีวามโปร่งใสในการบรหิารงบประมาณ       
การรายงานผลการด าเนินงานของโครงการต่อ       



สาธารณะ 
แกไ้ขปัญหาและการตอบสนองความตอ้งการ
ของประชาชน 

      

 

ส่วนท่ี 4 ข้อคิดเหน็และข้อเสนอแนะ 

.............................................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................................. 

 
           ขอขอบคุณทุกท่านทีใ่หค้วามร่วมมอื 
                    องคก์ารบรหิารสว่นต าบลนาสะเมง็ 


